Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2005”    10 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Які з наведених величин векторні: 1 – час, 2 – швидкість, 3 – шлях, 4 – переміщення, 

    5 – амплітуда коливань, 6 – сила, 7 – імпульс, 8 – тиск. 

    А: 1, 3, 7, 8;             Б: 2, 4, 6, 8;           В: 1, 2, 5, 7;         Г: 2, 4, 6, 7;             Д: 4, 6, 7 ,8.

2. Виберіть правильне твердження. Сила тяжіння: 1 – зменшується при віддаленні від Землі, 

    2 – вимірюється в кілограмах, 3 – при русі тіла вниз зменшується, 4 – збільшується, при його 

    стисканні, 5 – не діє на повітряну кульку.

    А: 1, 2;                    Б: 2, 3, 4;                В: 4, 5;                 Г: 1;                        Д: 1, 5.

3. Як зміниться об’єм 1 кг речовини, якщо її температура зменшиться  до - 400 0С?

    А: зменшиться;     Б: збільшиться;     В: не зміниться;      Г: це неможливо;      Д: V = 0.

4. При теплообміні: 1 – конвекцією, 2 – теплопровідністю, 3 – випроміненням, енергія: 

    а – переноситься струменями і потоками речовини, б – передається через шар нерухомої 

    речовини, в – передається через вакуум.  
   А: 1 – в, 2 – б, 3 – а;        Б: 1 – а, 2 – б, 3 – в;     В: 1 – а, 2 – в, 3 – б;      Г: 1 – б, 2 – а, 3 – в.
[image: image1.wmf]m

                   
5. Який з наведених графіків є ізохорою?
    А: 1;                Б: 2;                В: 3;                  Г: 4;                    Д: всі.
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6. В герметично закритій посудині знаходиться вода і водяна пара. Як змінюватиметься  

    концентрація молекул водяної пари при нагріванні посудини? 
   А: збільшиться;        Б: зменшиться;        В: не зміниться;      

    Г: може збільшитись або зменшитись;    Д: правильної відповіді немає.

7. У посудині міститься молекулярний водень (Н2). Як зміниться тиск, якщо частина молекул   

    водню розпадеться на атоми? T = const.
    А: збільшиться;                              Б: зменшиться;                                     В: не зміниться;   

    Г: залежить від об’єму;                 Д: залежить від температури. 
8. В якому випадку кількість молекул більша: в одному молі водню чи в одному молі води?

    (
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(Н2) = 0,002 кг/моль, 
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(Н2О) = 0,018 кг/моль)

    А: однакова;                                   Б: в одному молі водню;                     В: в одному молі води;       

[image: image31.emf]    Г: залежить від тиску;                  Д: залежить від об’єму. 
9. Який заряд  конденсатора?  
    А: q = c
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- c
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/r;          Б: q = c(
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/r);           В: q = c
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;             Г: q = 0.
10. На досліді Міллікен визначив...

     А: швидкість світла;                    Б: гравітаційну сталу;                       В: елементарний заряд;

     Г: число Авогадро;                      Д: масу протона.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Людина переводить погляд з віддаленого об’єкта на відкриту книгу. Як змінюється оптична    

      сила ока людини? 

      А: збільшується;                                          Б: зменшується;                    В: не змінюється;      

      Г: може збільшитись або зменшитись;     Д: правильної відповіді немає.

12. Про які речовини: 1 – Аморфні; 2 – Летючі; 3 – Тугоплавкі; 4 – Кристалічні,   

      йде мова у наступних виразах: а – лід і олово; б – мають постійну температуру плавлення; 
      в – при нагріванні поступово розм’якшуються; г – смола і скло; д – ефір і ацетон.  

      А: а – 4, б – 4, в – 1, г – 1, д – 2;                           Б: а – 3, б – 4, в – 1, г – 1, д – 2;

      В: а – 3, б – 4, в – 2, г – 3, д – 2;                           Г: а – 4, б – 3, в – 2, г – 1, д – 2.

13. Оборотний процес зміни стану ідеального газу здійснюють таким чином, що робота зовніш-

     ніх сил над газом, у будь-який момент часу, рівна зміні внутрішньої енергії газу. Який це  

     процес?   
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     А: ізотермічний;     Б: ізобарний;             В: ізохорний;          Г: адіабатний. 
14. На яких ділянках замкнутого циклу внутрішня енергія газу зменшується?

     А: 1, 2;                  Б: 2, 3;                 В: 3, 4                  Г: 4, 1;                 Д: 3, 1. 
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15. Порівняйте роботу, що виконує газ при розширенні, у трьох 

     процесах.

     А: A01 > A02 > A03;                                       Б: A01 < A02 < A03;  
     В: A01 = A02 = A03;                                       Г: A01 > A02 = A03;      
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16. Яка з однакових лампочок світить найяскравіше?  
      А: 1;                 Б: 2;              В: 3;               Г: 4;               Д: однаково.

17. У скільки разів зменшиться опір неізольованого провідника, якщо його   
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      скласти вчетверо?
      А: 4;                 Б: 8;              В: 16;             Г: 32;             Д: 1.

[image: image36.emf]18. Вірно сила Лоренца визначена на рисунку...
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       1)                            2)                               3)                                         4) 
      А: 1 і 3;             Б: 4;              В: 1;                 Г: 3 і 2;          Д: всі правильні.
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19. Яка сила струму встановиться в колі?     
      А: 3U/2R;         Б: U/3R;        В: U/R;            Г: 2U/3R;       Д: U/2R.
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20. Дано: одну заряджену металеву кульку (q1 = 5 q) і дві однакові 

       металеві відкриті сфери (q2 = 7q, q3 = -4q). Яким буде заряд   

       третього тіла, якщо спочатку першою кулькою торкнутись  

       зсередини другого тіла, а потім другим тілом торкнутись    

       третього?

       А: 8 q;              Б: 12 q;          В: 2 q;             Г: 4 q;            Д: 1,5 q.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. З матеріалу густиною 
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= 3000 кг/м3 можна спорудити колону максимально 
      можливої висоти h = 30 км. Оцініть межу міцності матеріалу. g = 10 м/с2.
      А: 9*108 Па;     Б: 3*104 Па;   В: 6*106 Па;   Г: 9*106 Па;  Д: 107 Па.

22. Вода при температурі 0 0С кристалізувалась і перетворилась у лід. Як змінились при цьому: 

      1 – об’єм, 2 – маса, 3 – густина, 4 – внутрішня енергія. (
[image: image9.wmf]­

-збільшилась, 
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-зменшилась)

      А: 1, 2, 3, 4 -
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;                                     Б: 1, 2, 3 ,4 -
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;                                В: 1, 2-
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, 3, 4 -
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; 

      Г: 1-
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, 3, 4 -
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, 2 – не змінилась;     Д: 3, 4 -
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, 1 -
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, 2 – не змінилась.  
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23. На рисунку дано графік зміни стану ідеального газу в осях РТ. Який з 
      графіків відповідає даному процесу в осях PV? 
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24. Ідеальний газ переходить з  стану М у стан N двома способами. 
     Порівняйте кількість теплоти, що отримав газ в цих процесах.
     А: Q1 > Q2;           Б: Q1 <  Q2;             В: Q1 =  Q2;          Г: Q1 = Q2 = 0.
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25. Для визначення вологості атмосферного повітря при 20 0С, у колбу з 
     повітрям капнули декілька краплин води, швидко її закрили і з’єднали з 
     водяним манометром. Через декілька хвилин манометр виявив збіль-     

     шення тиску в колбі на h = 10 см водяного стовпчика. Яка вологість   

     повітря? Тиск насиченої пари при 20 0С дорівнює 2, 33 кПа.  
     А: 100 %;            Б: 70%;            В: 57%;              Г: 43%;            Д: 14%.
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26. Дві однакові частинки влітають в магнітне поле з різними швидкостя-  

     ми. Порівняйте: 1 – швидкості частинок; 2 – час перебування частинок в   

     полі (
[image: image19.wmf]u

 << c). 
    А: 
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2, t1 > t2;               Б: 
[image: image22.wmf]u

1 >
[image: image23.wmf]u
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[image: image24.wmf]u

1 >
[image: image25.wmf]u

2, t1 = t2;  
     Г: 
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2, t1 < t2;              Д: 
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2, t1 = t2;  
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27. Незаряджене провідне тіло внесли в електричне поле позитивного заряду, 
      а потім розділили на три частини (1, 2 і 3). Яким буде заряд частин тіла    

      після розділення? (а – позитивний, б – негативний, в - нейтральний)

      А: 1 – в, 2 – б, 3 – в;       Б: 1 – а, 2 – б, 3 – а;       В: 1 – б, 2 – б, 3 – б; 
      Г: 1 – б, 2 – а, 3 – б;       Д: 1 – а, 2 – в, 3 – б.
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28. У колі всі опори однакові. Визначити відношення напруг на 

      конденсаторах С1 і С2.

      А: 1;              Б: 1, 5;               В: 2;               Г: 3;                Д: 4.  
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29. Порошинка, маса якої 10-8 г, міститься між горизонтальними  плас-   

      тинами. До пластин прикладено напругу 5 кВ. Відстань між ними 5 см. 
      Який заряд має порошинка, якщо вона висить у повітрі нерухомо?

     А: 5*10-16 Кл;             Б: 2*10-5 Кл;            В: 10-15 Кл;           Г: 25*10-17 Кл.
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30. ЕРС джерела струму 40 В, покази амперметра 2 А. Що покаже ампер- 

     метр, якщо замкнути ключ К? 
     А: 2,2 А;      Б: 9 А;         В: 18 А;        Г: 20 А;        Д: згорить.
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